

未婚矿工不得免费乘班车?

公司:未婚职工已享有免费宿舍待遇,车座无法满足乘车需求

本报威海10月12日讯(记者 齐璐) 公司对在岗职工进行一定的补贴本是好事,但是不是所有的制度的出台都能得到全部职工的认可。乳山金洲矿业集团有限公司为在岗职工提升了福利待遇,为在岗职工提供班车上下班,但是未婚职工却享受不了免费待遇。

9月21日,乳山金洲矿业

集团有限公司下发文件,对在岗职工的交通补贴进行了新规定,公司会安排三辆班车每天上下班免费接送在岗职工,职工可以领取乘车证每天上下班。若是职工有车,或者因某种原因不坐免费的班车,公司每月会发给职工80元的“交通补贴”。

但是,这项福利并不是所有的在岗职工都可以享有。公

司规定,只有已婚职工可自主选择“享受交通补贴”或是“乘坐通勤车”。对于未婚职工来说,只能强制性地选择接受每月80元的交通补贴。这一个强制性的福利政策,让不少的未婚职工感到不解和不满。

于某是金洲矿业集团有限公司里的未婚职工,家住乳山市里。据于某反映,公司职工每个月最多可以休息6天,

具体是休息哪一天公司不作硬性规定。由于公司在乳山的一个村子里,离市里有一定的距离,所以住在市里的未婚职工每次休假要坐客车回家。于某告诉记者,往返一次要花14元,不间隔休假六次且每次都坐车的话那就是84元。

“公司在乳山市里居住的未婚职工将近20个,谁不想回家吃饭休息。要是我们每天

回家自己花钱坐客车,那花费会较多。”于某说,许多未婚职工对这样的福利政策表示不满。

金洲矿业集团有限公司企管科的曹科长解释,公司会免费给在岗的未婚职工提供职工宿舍,他们平时可以在公司里住,已经享受了待遇。公司一共提供3辆客车,每辆车除司机外有53个座位,而光是

报名要领取乘车证的就有230人。

“职工都会有这种心理,有乘车证总比没有好,即便是有车的已婚职工也选择领取乘车证。”曹科长称,有时候碰上大雾或者下雨等坏天气时,有车的职工也想乘坐班车,所以即便是有车的已婚职工基本上也是选择领取乘车卡,以备不时之需。

51名韩国人用骑行宣传环保

数名威海骑行爱好者被吸引加入骑行队伍



本报威海10月12日讯(记者 李彦慧) 12日,威海大街上一群身穿五颜六色的骑行服,骑着山地车的长队伍成了一条靓丽的风景线。当天上午,由51名韩国人组成的自行车协会从威海市区出发,一路骑行至成山头。他们一边骑行旅游,一边宣传环保,并吸引了数名威海骑行爱好者加入。

“加油!”12日上午8点半,准备出发的骑行爱好者在威海华联商厦前的广场整装待发。组织者金奎镒告诉记者,他们来自韩国城南市自行车协会,平均年龄在53

岁。这是他们第二次来到威海,准备一边以骑行的方式在威海游玩,一边宣传绿色环保、多做运动的生活理念。“威海很漂亮,希望来这里的游客都能保护环境,不要破坏这里的美丽!希望更多的朋友像我们一样选择绿色的出行方式!”

骑行爱好者们从新威路出发,当天上午一路骑行至成山头。在街头,身穿红、黄、粉、蓝四种颜色骑行服的队伍吸引了诸多市民的目光。队员金美镜告诉记者,每个颜色为一个小组。她属于妇女联合会,肩负着号召更多

家庭主妇加入环保队伍的责任。“主妇选择了绿色健康的生活方式,整个家庭就会被带动起来。我们的生活就会更加健康!”

在骑行中,8名来自威海滨城骑迹俱乐部的骑行爱好者也被吸引进来,和韩国朋友一起环保骑行。52岁的刘德慧说,她骑自行车有3年了,在9月份刚刚结束了骑行新疆的旅程。“得知有这样的活动,我特别乐意参与。”刘德慧说,“韩国朋友远道而来宣传环保,我们更应该参与,让更多的人意识到环保的重要。”

这三个人鬼鬼祟祟想干啥 一盘查竟然是窃贼

本报威海10月12日讯(记者 冯琳 通讯员 田丰山) 李某、王某、潘某三人带好盗窃工具在荣成某小区欲行盗窃,不料还未动手便被巡警发现。三人见状分头逃窜,分别被巡警抓住。目前,三人已被移交荣成刑侦

大队做进一步审查。

11日上午9点,荣成巡警一大队民警巡逻至荣成市高阳小区时,发现三名男子手提行李包在小区内左顾右盼,行迹十分可疑。

民警上前欲对其三人依法进行盘查,三名可疑男子

发现警车后企图分开逃窜,分别被巡逻民警当场控制住。盘查中,民警在其中一名可疑男子李某随身携带的包内发现技术开锁工具一宗、手套三副、长约三十厘米撬棍一根。经盘问得知,另两名男子分别叫王某、潘某。

○《热心老汉抬车救人腰椎骨折》追踪

老人康复至少还需一个半月

热心做好事的他是一位干过26年警察的退休警官

本报威海10月12日讯(记者 陶相银 吕修全 通讯员 孔少杰) 12日上午,环翠区政法委、公安分局的领导来到市立二院,看望了因抬车救人而受伤的张国开。10日早上,张国开在救助一名被车碰倒的中学生时,腰部椎体压缩性骨折(详见本报10月11日A08版)。目前,张国开还在接受医治,医生称其康复期至少需要一个半月。

12日上午,记者再次在市立二院的病房里看到张国开时,老人仰卧在床上,双腿蜷曲,正咬着牙关地向右侧翻身,疼痛使老

人不时地倒吸冷气。在张国开腰部垫有一叠床单,主治医生解释说,这是为了使张国开腰部受伤部位垫高、固定,再辅以注射止血、消肿的药物。

张国开患有咽炎,最近两日又有点上火,不时地咳嗽导致其腹压增大,而骨折的腰椎部位受挤压又造成剧痛,病房内不时传出张国开痛苦的呻吟声。尽管如此,张国开还是很乐观,在与记者的交谈中,他经常强忍着疼痛纵情谈笑。

据张国开的主治医生介绍,张国开的康复时间至少需要一个半月乃至更长时间。一个半月后,张国开将可能用支架辅助下地尝试行走。

当天上午,环翠区政法委书记苑圣慧、环翠公安分局局长刘明华、政委李日奎等一行,来到市立二院看望慰问了张国开。刘明华局长高度赞扬了张国开救人危难的高贵品质,称他是环翠公安民警学习的楷模。

据了解,张国开1948年出生,1965年入伍,1982年起成为一名警察,2008年退休,期间曾担任温泉派出所、原寨子派出所、北沟派出所、拘留所的所长、政治指导员等职务。

威海十月掀起现代“微创风”

金秋十月,威海海上起风,微创医疗技术掀起威海现代“微创风”。微创医疗技术是微创外科的重要组成部分,也是微创外科发展的主要方向。微创外科具有创伤小、痛苦轻、恢复快、住院时间短等优点。威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

威海微创医疗技术近年来得到了快速发展,微创医疗技术已成为威海现代医疗的重要组成部分。

医疗援助惠及威海女性

1. 检查费和治疗费减免10%,包括:妇科检查、宫颈疾病、乳腺疾病、人流、不孕不育等。
2. 微创手术最高减免1000元,具体包括:
 - ① SHE'S国际人造子宫术减免1800元;
 - ② 宫腔镜手术减免200元;
 - ③ 美国COOK带丝门控输卵管手术减免300元(取输卵管500元);
 - ④ 腹腔镜手术减免1000元(宫外孕手术500元,卵巢囊肿500元),仅限手术医保患者。
3. 医保患者可享受低价治疗优惠政策,详情可电话咨询5161111。

主办:《今日威海》 承办:威海现代妇产医院
健康热线:5161111 健康网址:www.5161111.com

二次纯酿 果真舒心 黄金饮品 酒之伴侣 木糖醇 无蔗糖

烟台青斯彼尔葡萄酒有限公司 地址:烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线:400-658-2211 0535-4237199 Http://www.glsbe.com